
week zeer veel goede antwoorden en toezeggingen van
de minister gekregen en dat is voor ons voldoende om
voor de wet te stemmen. Ik heb twee overwegingen ten
aanzien van de motie. De minister heeft vorige week in
tweede termijn toegezegd dat hij met de VNG in overleg
zal gaan. De VVD-fractie gaat ervan uit dat dit overleg zal
gaan over het onderwerp waar de motie over gaat en
acht het derhalve goed om de uitslag hiervan af te
wachten. Alleen al op grond daarvan kan worden gezegd
dat de motie overbodig is. Van de uitkering die de
gemeente op grond van de WWB ontvangt, kan een deel
worden besteed aan reïntegratie. Als daar extra geld
voor zou komen, krijgt de gemeente ’’dubbel betaald’’ in
tegenstelling tot gewone werkgevers. Daarom zullen wij
tegen de motie stemmen.

©

Mevrouw Van Leeuwen (CDA): Voorzitter. In het debat
over het wetsvoorstel Werk en inkomen naar arbeidsver-
mogen en de invoeringswet is een groot aantal
toezeggingen gedaan. De protocollen van de
Gezondheidsraad kunnen worden gebruikt voor alle
arbeidsongeschikheidsbeoordelingen en er zullen
hoorzittingen worden gehouden voor beroepsgroepen en
cliëntenorganisaties. Het instrument jobcoaching zal voor
alle Wia-gerechtigden op individuele basis worden
opengesteld. De loondispensatie zal ook gelden voor de
groep jonger dan achttien jaar. De flexibele keuring
wordt onder verzwaarde borging na drie maanden
mogelijk. Met werkgevers en verzekeraars zal worden
overlegd om een individuele aanpak mogelijk te maken
bij hun uitvoering van het eigenrisicodragerschap. Er
komt een doorlopende voorlichtingscampagne, vooral
gericht op het mkb.

De suggestie van de CDA-fractie inzake een alternatief
voor het bestuursorgaan zal worden bezien wanneer
moet worden ingegrepen. Voorts zal in het eerste
kwartaal van 2006 een beslissing worden genomen over
concrete maatregelen op basis van het NIVEL-onderzoek
dat de extra lasten buiten de ziektekosten voor mensen
met een beperking in beeld brengt. In het bijzonder van
belang is ook de toezegging dat voor het einde van het
jaar afspraken zullen worden gemaakt over de evaluatie
en monitoring van de wijze waarop sociale partners voor
hun deel vanuit de nieuw vastgelegde verantwoorde-
lijkheidsverdeling, namelijk de zorg voor het in dienst
houden en nemen van de nieuwe gedeeltelijk arbeidsge-
schikten, hebben waargemaakt. De CDA-fractie heeft
door dit alles voldoende vertrouwen, ook in een
verantwoorde uitvoering die met argumenten onder-
bouwd door de minister is verzekerd, om dit wetsvoor-
stel te kunnen aanvaarden.

Er is één toezegging die nauw verband houdt met de
in derde termijn ingediende motie. De minister heeft al in
tweede termijn op ons verzoek de toezegging gedaan om
de brief van de gemeenten van 28 oktober, waarop de
motie is gebaseerd, die onder andere over de no-risk-
polis ging met de VNG te gaan bespreken. Dit verzoek
heeft de CDA-fractie gedaan in de verwachting dat er een
geëigende oplossing zal worden gevonden. Zij wacht de
uitkomsten hiervan af.

©

De heer Ten Hoeve (OSF): Voorzitter. Wij zijn het eens

met de uitgangspunten van de wet waarover nu moet
worden gestemd. Dat is vorige week ook gebleken. Er
zijn in het debat zeer veel toezeggingen gedaan om een
aantal mankementen zo goed mogelijk op te heffen. Daar
zijn wij de minister zeer dankbaar voor. De vraag of de
wet verantwoord kan worden ingevoerd, die het grootste
probleem vormt, kan natuurlijk op dit moment niet echt
definitief worden beantwoord. De minister heeft ons
echter verzekerd dat hij dat mogelijk acht. Wij gaan ervan
uit dat dit ook inderdaad zal lukken. Wij zullen graag
voor de wet stemmen.

Ik heb vorige week mijn handtekening onder de motie
gezet naar aanleiding van de constatering dat de
toezeggingen van de minister op dit punt na een
discussie kwam waarin de strekking van de brief van de
VNG werd beperkt tot twee deelgroepen, namelijk
mensen met een uitkering op grond van de Algemene
nabestaandenwet en niet-uitkeringsgerechtigden. Dat
betekent dat aan de wensen van de VNG in die discussie
maar ten dele aandacht is besteed. Ik heb begrepen dat
de minister naar aanleiding daarvan zijn toezegging heeft
gedaan. Ik vond en vind het persoonlijk nuttig om dat op
te rekken tot de gehele brief van de VNG en alle
categorieën die daarin worden genoemd.

In stemming komt het wetsvoorstel Wet werk en
inkomen naar arbeidsvermogen (30034).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van het CDA, de ChristenUnie, D66, de LPF, de
OSF, de SGP en de VVD voor dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel Wet Invoering en
financiering wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen
(30118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van het CDA, de ChristenUnie, D66, de LPF, de
OSF, de SGP en de VVD voor dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Westerveld c.s. (30034/30118,
G).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de SP en de OSF
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Sluiting 14.45 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
15 november 2005

Goedkeuring van de op 17 juni 2002 te Luxemburg
totstandgekomen Europees-mediterrane Overeenkomst
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waarbij een associatie tot stand wordt gebracht tussen
de Europese Gemeenschap en haar lidstaten, enerzijds,
en de Republiek Libanon, anderzijds (Trb. 2002, 143 en
Trb. 2003, 141) (28837);

Goedkeuring en uitvoering van de op 17 december
1991 te München tot stand gekomen Akte tot herziening
van artikel 63 van het Verdrag inzake de verlening van
Europese octrooien van 5 oktober 1973 (Trb. 1992, 47),
het op 1 juni 2000 te Genève tot stand gekomen Verdrag
inzake octrooirecht (Trb. 2001, 120), het op 17 oktober
2000 te Londen tot stand gekomen Verdrag inzake de
toepassing van artikel 65 van het Verdrag inzake de
verlening van Europese octrooien van 5 oktober 1973
(Trb. 2001, 21) en de op 29 november 2000 te München
tot stand gekomen Akte tot herziening van het Verdrag
inzake de verlening van Europese octrooien (Trb. 2002,
64) (29874, R1777);

Wijziging van de Wet op het primair onderwijs, de Wet
op de expertisecentra en de Wet medezeggenschap
onderwijs 1992 ten behoeve van meer keuzevrijheid voor
de scholen bij de inrichting van de onderwijstijd (29733);

Wijziging van enkele wetten op het beleidsterrein van
het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in
verband met het herstellen van wetstechnische gebreken
en leemten in 2005 (Reparatiewet OCW 2005) (30239);

Wijziging van belastingwetten en enige andere wetten
in verband met noodzakelijk technisch herstel (Techni-
sche herstelwet 2005) (30200);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor:
Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van Staat op
8 november 2005:

Wijziging van de Gemeentewet in verband met het
afschaffen van het gebruikersdeel van de onroerende-
zaakbelasting (OZB) op woningen en het maximeren van
de resterende OZB-tarieven (Afschaffing gebruikersdeel
OZB op woningen) ( 30096);
Justitie op 29 november 2005:

Aanpassing van de wetgeving aan en invoering van de
wet tot vaststelling van titel 7.17 (verzekering) en titel
7.18 (lijfrente) van het nieuwe Burgerlijk Wetboek
(Invoeringswet titel 7.17 en titel 7.18 Burgerlijk Wetboek)
(30137).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van artikel 274 van Boek 7 van het Burgerlijk
Wetboek (teneinde doorstroming in voor studenten
bestemde woonruimte te bevorderen) (29707);

Goedkeuring van het op 8 juni 2004 te Luxemburg
totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden, het Koninkrijk België en het Groothertog-
dom Luxemburg inzake grensoverschrijdend politieel
optreden (Trb. 2005, 35) (29996).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, ten geleide van het verslag van de informele

bijeenkomst OS-bewindslieden te Leeds op 24 en
25 oktober 2005 (griffienr. 134005);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van het
verslag van de Raad Algemene Zaken en Externe
Betrekkingen van 18 oktober 2005 (griffienr. 133674.3);

een, van alsvoren, ten geleide van de geannoteerde
agenda van de Raad Algemene Zaken en Externe
Betrekkingen van 7 november 2005 (griffienr. 133674.4);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van het op 30 juni 2004 te Ljubljana totstand-
gekomen verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden
en de Republiek Slovenië tot het vermijden van dubbele
belasting en het voorkomen van het ontgaan van
belasting met betrekking tot belastingen naar het
inkomen, met Protocol (Trb. 2004, 252), alsmede een
toelichtende nota bij het verdrag (griffienr. 133994);

een, van alsvoren, ten geleide van de teksten van het
verdrag inzake sociale zekerheid tussen het Koninkrijk
der Nederlanden en de Republiek ten Oosten van de
Uruguay en Administratief Akkoord voor de uitvoering
van het verdrag inzake sociale zekerheid tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek ten Oosten
van de Uruguay; Montevideo, 11 oktober 2005 (griffienr.
134011);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van zes fiches die werden opgesteld door de
Werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake o.a. ECall naar de burger brengen en inzake
grensoverschrijdende politiesamenwerking (griffienr.
133713.8);

een, van alsvoren, ten geleide van zeven fiches die
werden opgesteld door de Werkgroep Beoordeling
Nieuwe Commissievoorstellen inzake o.a. controle van
personen aan de buitengrenzen (griffienr. 133713);

een, van de minister van Financiën, ten geleide van de
geannoteerde agenda voor de Ecofin Raad van 7 en
8 november 2005 (griffienr. 133788.3);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Defensie, inzake nieuw evenwicht op koers (griffienr.
133984);

een, van de minister van Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, inzake Besluit houdende wijziging van het
Bouwbesluit 2003 met betrekking tot de aanscherping
van de energieprestatiecoëfficient voor de woonfunctie
en enkele andere wijzigingen (griffienr. 134013);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, inzake Besluit
handhaving kwaliteitseisen milieubeheer (griffienr.
134021);

een, van alsvoren, inzake Besluit tot wijziging van het
Besluit vrijstellingen stortverbod buiten inrichtingen
(griffienr. 134020);

een, van alsvoren, inzake wijziging van het
Inrichtingen- en vergunningenbesluit milieubeheer
(implementatie IPPC-richtlijn en EG-inspraakrichtlijn)
(griffienr. 134017);

een, van de minister en de staatssecretaris van Verkeer
en Waterstaat, inzake o.a. besluit tot wijziging van het
Besluit capaciteitsverdeling hoofdspoorweginfrastructuur
(griffienr. 133981);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
wijziging van het Besluit algemene richtlijnen post in
verband met de wijzigingen van de grenzen van het
voorbehouden postvervoer (griffienr. 133993).
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